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КОНЦЕПЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА З ТЕХНОЛОГІЙ 

СУЧАСНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Від створення нового покоління підручників і навчальних посібників 

залежить подальший розвиток освіти, адже саме навчальні книги транслюють 

основний зміст навчання і є складовою педагогічної технології.   

Незважаючи на значний науковий доробок у вирішенні психолого-

педагогічних проблем підручникотворення і великий досвід створення нав-

чальних книг,  в Україні дотепер немає навчальних посібників, які б відпові-

дали викликам четвертої технологічної революції.   

Вирішити цю проблему покликаний розроблений нами новий навчаль-

ний посібник спецкурсу «Технології сучасного виробництва». 

В основу розробленого нами проекту навчального посібника «Техноло-

гії сучасного виробництва» покладено наступні концептуальні положення: 

1. Зміст  навчального посібника має розкривати технології пріоритет-

них для інноваційного розвитку України галузей виробництва та 

знайомити учнів з технологіями 4.0 (інтернет речей, штучний інте-

лект, застосування кіберфізичних систем та робототехніки у вироб-

ництві, 3-D друк, нанотехнології та ін.) 

2. Навчально-методичний апарат посібника повинен стимулювати 

пізнавальну діяльність й розвивати інтереси і творчі здібності уч-

нів, готувати їх до інноваційної  діяльності.  

3. Навчальний посібник є інформаційно-діяльнісною моделлю навча-

льного процесу й має сприяти формуванню предметних і ключових 

компетентностей, доповнювати й поглиблювати вивчення профіль-

ного предмета. 

Навчальний посібник «Технології сучасного виробництва» призначе-

ний для учнів професійних ліцеїв і може використовуватися в інших типах 

закладів системи загальної середньої освіти.  
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   У навчальному посібнику втілено результати фундаментальних і прик-

ладних педагогічних досліджень вчених Інституту педагогіки НАПН Укра-

їни, авторську концепцію В.І. Туташинського,  інноваційні підходи в прое-

ктуванні змісту технологічної освіти, застосовується оригінальний на-

вчально-методичний апарат, містяться дослідницькі, проблемні, проектні  

завдання, компетентністні задачі. 

Окрім інформативної, навчальний посібник виконує мотиваційну, орга-

нізаційну, комунікативну, творчу та формувально-оцінювальну функції. 

Посібник надає учням можливість побачити технічні об’єкти в збільше-

ному чи зменшеному масштабі, у вигляді моделі, кресленика чи схеми,  до-

помагає уявити технологічні процеси в динаміці, а також спритиме ство-

ренню доповненої та віртуальної реальності.  

Навчальний посібник також містить такі вже усталені компоненти су-

часного підручника як: цілепокладання, запитання для актуалізації опорних 

знань, проблемний виклад навчального матеріалу, лабораторні та практичні 

роботи, навчальні проекти, рубрики для найдопитливіших, завдання для 

пошуку інформації, самоконтролю та перевірки рівня навчальних досяг-

нень та ін.  

Новий посібник допоможе учням самостійно помічати проблему і пос-

лідовно вирішувати її у процесі предметно-перетворювальної діяльності, 

сприятиме засвоєнню технологій сучасного виробництва та їх застосуван-

ню в житті, розвиватиме підприємливість та якості особистості з іннова-

ційним типом мислення. 
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